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Редактори 
українських видань 
звернулися до влади
понад 120 керівників друкованих 
медіа під час всеукраїнської наради 
редакторів газет, проведеної 
національною спілкою журналістів 
україни, проголосували за звернення 
до офісу президента, уряду та 
верховної ради щодо необхідності 
підтримки українських газет під час 
війни, надавши нсжу мандат на 
початок переговорів із владою.

У зверненні наголошено, що, з огляду на важ-
ливість інформаційної безпеки в часи війни, 
важливою складовою такої програми має 

стати підтримка редакцій друкованих медіа, осо-
бливо на прифронтових і деокупованих терито-
ріях. Така підтримка має стосуватися, зокрема, 
забезпечення якісної поштової доставки, доступ-
ності газетного паперу, послуг із друку видань 
тощо.

У своїх виступах на нараді редактори укра-
їнських газет, значна частина яких мають також 
свої інтернет-сайти та сторінки й канали в соці-
альних мережах, говорили про важливість збере-
ження преси, адже значна частина українців на-
разі не можуть використовувати інтернет через 
вимкнення електрики й мобільного зв’язку, від-
сутність смартфонів і навичок роботи з ними (пе-
реважно в літніх людей).

— На українсько-білоруському прикордонні, 
де не скрізь є інтернет, де тільки нещодавно по-
ставили телеретранслятори, серед людей пере-
важають білоруські провладні, а то й російські на-
ративи, й газета часто стає єдиним зв’язком із 
українським суспільством, а той й з усім світом, 
— зауважила очільниця видання «Володимирець-
кий вісник» Людмила Босик. — Тож ми для людей 
є необхідним джерелом інформації й, по суті, ви-
конуємо функції інформаційного фронту.

Керівник видання «Наше місто» з Дніпра Олек-
сій Безуглий звернув увагу на те, що росіяни на 
окупованих територіях буквально засипають лю-
дей своєю друкованою пропагандою.

— Окупанти доправляють в оселі по кілька 
своїх «газет». Вони «відновлюють» газети, які не 
виходили багато років, але які люди пам’ятають і 
шанують, заради того, щоб перетворити їх на ін-
струмент своєї пропаганди, — наголосив газетяр.

— Просимо і благаємо владу та депутатів не 
вбивати газети! — закликав редактор. — Люди хо-
чуть читати і передплачувати пресу, але не мо-
жуть через високу вартість…

Підсумовуючи дискусію, голова НСЖУ Сер-
гій Томіленко наголосив на важливості запро-
вадження державної політики підтримки засобів 
масової інформації, зокрема друкованих медіа.

— Держава має забезпечити доступ усіх гро-
мадян до якісної перевіреної інформації, а отже, 
сприяти функціонуванню різних видів медіа, в 
тому числі й друкованих, особливо там, де жод-
ної альтернативи їм немає, — наголосив Сергій 
Томіленко.

Від колективу «Черкаського краю» звернен-
ня підписала головний редактор Тетяна Калинов-
ська.

вночі 1 жовтня ворог масовано 
атакував Черкащину ударними 
безпілотниками. як повідомив у 
соцмережі начальник Черкаської 
ова ігор Табурець, на жаль, 
було влучання по промисловій 
інфраструктурі в умані.

Уманщина в ніч на Покрову 
зазнала ворожого удару

У результаті виникли пожежі на складських приміщеннях. 
Зокрема, де зберігалось зерно. Попередньо постраж-
дала одна людина. Вона доправлена до лікарні. На міс-

ці працювали всі профільні служби. Правоохоронці фіксують 
чергові злочини російських терористів.

Як повідомили в головному управлінні ДСНС в облас-
ті, рятувальники приборкували полум’я на площі понад три 
тисячі квадратних метрів. Від ДСНС залучались 11 одиниць 
техніки та 52 рятувальники.

Після цих надзвичайних подій в Умані вже кілька днів 
поспіль продовжує роботу комісія з обстеження майна, по-
шкодженого 1 жовтня внаслідок збройної агресії рф про-
ти України. Члени комісії фіксують пошкодження, формують 
списки постраждалих приміщень та складають відповідні 
акти.

— Щойно завершилась зустріч із жителями постражда-
лого мікрорайону, — повідомила у соцмережі міський голо-
ва м.Умань Ірина Плетньова. — Жителі вул.Дерев’янка та 
прилеглих вулиць і провулків отримали вичерпні відповіді на 
всі свої запитання. Тримаю ситуацію на особистому контр-
олі.

За її словами, 4 жовтня розпочне роботу бригада, яка 
зніме заміри пошкоджених вікон; комісія з обстеження по-
шкодженого майна опрацьовує адреси; визначено органі-
зацію, яка встановить вікна; жителі пошкоджених квартир 
мають підготувати документи на матеріальну допомогу. 
Кожного з них особисто запросять на прийом. Відповідні 
служби отримали доручення для негайного виконання.



2 4 жовтня 2023 рокуПанорама

оголошення
Курйоз

Поліція перекопала 
господарство,
шукаючи скарби
у Тернопільській області поліція 
перекопала жінці господарство, 
оскільки та забула, де в перші дні 
війни закопала ювелірні вироби, 
і звинувачувала свого сусіда у 
крадіжці.

До правоохоронців звернулася жи-
телька Козівської громади. Вона 
заявила, що на початку війни за-

копала на території свого господарства 
всі ювелірні вироби і гроші. Через півто-
ра року жінка повернулася до свого села 
й не знайшла скарбів. Вона звинуватила 
свого сусіда у крадіжці ювелірних виро-
бів і коштів, оскільки у нього був метало-
шукач. Чоловік же все заперечував.

Правоохоронці прибули на місце. 
Вони знову перекопали її господарство 
і знайшли скарби.

«Під час розслідування оперативни-
ки вирішили ще раз перевірити терито-
рію, перекопавши її. І це дало резуль-
тат — поліціянти віднайшли всі сховані 
банки з грошима й коштовностями. Як 
з’ясувалося, жінка, закопуючи заоща-
дження, не запам’ятала точне місце. 
Слідчі кримінальне провадження закри-
ли», — йдеться у повідомленні.

президент україни володимир 
зеленський підписав закон про 
посилення соціального захисту 
військовослужбовців, поліцейських 
та деяких інших осіб, що передбачає 
передачу зарплат полонених їхнім 
сім’ям. ним передбачено зберігати 
грошове забезпечення осіб рядового 
і начальницького складу служби 
цивільного захисту, які потрапили в 
полон, а також зникли безвісти за 
особливих обставин. при цьому це 
не стосуватиметься тих, хто здався 
добровільно.

Голова мзс україни Дмитро кулеба 
зазначив, що російська федерація 
дуже помиляється у своїх намірах 
«перечекати» військову допомогу 
для україни. про це він написав у 
повідомленні в соцмережах. україна 
не лише отримує зброю від західних 
партнерів, а й збільшує власне 
виробництво і спільне виробництво 
озброєння з партнерами у країнах 
наТо та за їх межами.

сбу нейтралізувала одну з 
найбільших агентурних мереж рф 
за час війни. на миколаївщині 
затримано 13 ворожих інформаторів, 
які працювали на російську Фсб. 
про це повідомляє пресслужба сбу.

перемогу на нацвідборі «Дитяче 
євробачення-2023» здобула 
анастасія Димид. відтак 9-річна 
дівчинка представить україну на 
пісенному конкурсі з піснею «квітка», 
яку написала світлана Тарабарова. 
Дівчинка родом із села Гошів івано-
Франківської області. 

від 1 жовтня під час розрахунку 
розміру річної замовленої 
потужності газу для побутових 
споживачів, які повністю чи частково 
не отримують газопостачання, 
враховуватимуть плату лише за 
неопломбовані газові прилади. 
ці зміни допоможуть зменшити 
фінансове навантаження на 
побутових споживачів, які 
використали мінімальні об’єми газу.

Українські новини

 Втрачене свідоцтво про право власності на житло на прива-
тизовану квартиру №205 по вул.Чехова, 82 у м.Черкаси, видане 
28.02.2002 р. виконавчим комітетом Черкаської міської ради на ім’я 
Мануйкіної Людмили Іванівни, вважати недійсним.  

 Втрачене свідоцтво про право власності на житло на 1/2  части-
ну приватизованої квартири №68 по вул.Юрія Іллєнка, 37 (колишня 
Горького) у м.Черкаси, видане 22.12.1999 р. на ім’я Григора Григо-
рія Івановича, вважати недійсним.  

 Договір оренди землі №б/н, виданий 09 грудня 2015 року, 
зареєстрований 07.09.2016 року, реєстраційний №1021481471254, 
Додаткова угода №2 від 01.01.2018 року між орендарем: Товариство 
з обмеженою відповідальністю «Райз-Схід» (код ЄДРПОУ 41104731) 
та орендодавцем — Кулиничом Станіславом Івановичем (кадастро-
вий номер земельної ділянки 7125486500:01:000:0829, загальною 
площею 2,252 га), вважати закінченим у зв’язку із закінченням 

строку дії договору. Даний договір буде припинено та розірвано 
через 10 днів з дня опублікування та офіційного повідомлення в за-
собах  масової інформації. 

 Договір оренди землі №б/н, виданий 01 жовтня 2015 року, 
зареєстрований 15.11.2016 року, реєстраційний №1087412171254, 
Додаткова угода №2 від 01.01.2018 року між орендарем: Товариство 
з обмеженою відповідальністю «Райз-Схід» (код ЄДРПОУ 41104731) 
та орендодавцем — Горбенком Валентином Івановичем (кадастро-
вий номер земельної ділянки 7125486500:01:000:0928, загальною 
площею 2,2635 га), вважати закінченим із 16 листопада 2023 
року у зв’язку із закінченням строку дії договору. Даний договір 
буде припинено та розірвано. 

 Втрачений єдиний квиток,  №016977, виданий 07.02.2023 року 
на ім’я Козака Віталія Вікторовича, вважати недійсним. 

інформація про отримання дозволу на викиди 
забруднюючих речовин

Товариство з обмеженою відповідальністю «ВІР-
ДЖИНІЯ-ТЕХНО» має намір отримати дозвіл на вики-
ди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Місце розташування підприємства — Черкаська об-
ласть, м.Черкаси, вул.Дахнівська, буд. 23.

 ТОВ «ВІРДЖИНІЯ-ТЕХНО» здійснює діяльність із 
виробництва тютюнових виробів (виробництво суміші 
тютюнової для кальяну).

Від джерел викидів у атмосферне повітря викида-
ються такі речовини: вуглецю оксид, оцтова кислота, 
суспендовані частинки, недиференційовані за скла-
дом.  

Для підприємства нормативна санітарно-захисна 
зона становить 50,0 м. На межі санітарно-захисної 
зони концентрація забруднюючих речовин в атмос-
ферному повітрі не перевищує допустимі норми.

Вуглецю оксид — 0,0000016 т/рік; оцтова кислота 
— 0,0000035т/рік; суспендовані частинки, недиферен-
ційовані за складом — 0,162 т/рік. 

Валовий викид забруднюючих речовин від стаціо-
нарних джерел підприємства становить 0,162 т/рік. 

Зауваження та пропозиції громадських організа-
цій і громадян відносно викидів забруднюючих речо-
вин в атмосферне повітря можуть надсилатися про-
тягом 30 днів з моменту опублікування у Черкаську 
обласну військову державну адміністрацію за адре-
сою: м.Черкаси, бульвар Шевченка, 185, тел.: (0472) 
37-29-15, 36-11-13.

руськополянською сільською радою 
прийнято рішення від 29 вересня 2023 року №37-22/VIIі  

про затвердження правил благоустрою території руськополянської сільської 
територіальної громади

Відповідно до п.44 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
Закону України «Про благоустрій населених пунктів», наказу Міністерства регіональ-
ного розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України №310 
від 27.11.2017 року «Про затвердження Типових правил благоустрою території на-
селеного пункту», сесія сільської ради

ВИРІШИЛА:
1. Затвердити Правила благоустрою території населених пунктів Руськополян-

ської сільської територіальної громади (далі — Руськополянської СТГ), що дода-
ються.

2. Секретарю сільської ради Шпак Н.А. оприлюднити рішення на офіційному сайті 
Руськополянської сільської ради http://r-pol.ck.ua/ та в місцевій газеті «Черкаський 
край» не пізніш, як у десятиденний строк із моменту прийняття рішення.

3. Дане рішення набирає чинності з моменту його опублікування.
4. З моменту набрання чинності даним рішенням визнати рішення Руськополян-

ської сільської ради від 04 червня 2021 року №7-12/VIІІ «Про затвердження Правил 
благоустрою території Руськополянської сільської територіальної громади» таким, 
що втратило чинність.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань земель-
них відносин, природокористування, планування території, будівництва, архітектури, 
благоустрою та охорони навколишнього середовища.

 
сільський голова                                           олег Гриценко

Позиція

Списання держборгу дозволило б підвищити 
пенсії та подвоїти фінансування армії
якби влада завчасно й професійно провела перемовини зі 
світовою спільнотою щодо списання державного боргу україни, то 
в бюджеті-2024 можна було б посилити захист країни та відчутно 
підтримати пенсіонерів.

Такого висновку дійшла команда 
«Батьківщини», проаналізувавши 
проєкт державного кошторису на 

наступний рік, повідомила лідерка пар-
тії Юлія Тимошенко на YouTube-каналі.

Вона зазначила, що в 2024 році 
Україна має повернути боргів і відсотків 
за ними на трильйон 28 мільярдів гри-

вень. Стільки ж, за її словами, витрача-
ється на всю оборону нашої країни.

«Якби ми списали ці кошти, ми 
мог ли би подвоїти фінансування на-
шої армії, фактично подвоїти захист 
країни. Ми могли би в 1,5 раза більше 
заплатити пенсіонерам, а також бага-
тократно збільшити видатки на сферу 

охорони здоров’я та освіту», — сказа-
ла Юлія Тимошенко.

Така практика не є унікальною, зо-
крема під час епідемії короновірусу 
МВФ списав усі борги 25 країнам, які 
мали важкий фінансовий стан.

«А Україні, яка сьогодні воює за 
весь вільний світ, не списали борги, 
тому що не відбувається ніякого пере-
говорного процесу», — обурилася по-
літик.

Наостанок вона закликала не гаяти 
час і розпочати цю роботу.

Вчинок

Чотириста вчителів 
пішли на фронт
Таку цифру озвучив очільник області ігор Табурець, 
зустрівшись із освітянами області напередодні 
їхнього професійного свята. про це інформує 
пресслужба облдержадміністрації.

Освіта під час війни — складне випробування, яке ми 
разом долаємо, — наголосив він про ситуацію в га-
лузі. — Ми призвичаюємось до нових реалій і укрі-

плюємось, нарощуємо фонд захисних споруд, аби учні з 
педагогами були убезпечені. На сьогодні уже 97% закла-
дів освіти мають змогу працювати очно або у змішано-
му форматі. Водночас на Черкащині й далі успішно реалі-
зують обласні освітянські програми. Зокрема «Інноваційні 
школи». Їй немає аналогів в Україні. Також в області запо-

чаткували проєкт «Моя Черкащина» для патріотичного ви-
ховання шкільництва.

За професійні надбання та здобутки начальник ОВА 
вручив педагогам відзнаки.

Марафон

Черкаський поліціянт пробіг 42 кілометри  
у День захисників і захисниць у столиці україни відбувся київський 
марафон незламності. на старт вийшов і черкаський правоохоронець, 
підполковник поліції андрій Ющенко.

Андрій водинадцяте долає одну з 
найпрестижніших та найтяжчих 
дистанцій — 42,195 кілометра. 

Фінішував поліціянт із часом у 4 годи-

ни 14 хвилин.
— Найскладніше було не зупини-

тися. Це передусім боротьба з самим 
собою. Не здатися, не зійти з тра-

си допомогла шалена підтримка гля-
дачів. Крім того, в забігу я виконував 
роль пейсмейкера — це той, хто веде 
за собою й інших учасників, які пре-
тендують подолати дистанцію не гір-
ше, — розповів поліціянт Андрій.

про це інформує пресслужба 
поліції Черкаської області.
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Освітяни передали 
допомогу для ЗСУ
«Дякуємо зсу за 
можливість навчати 
і навчатися!». захід 
під такою назвою 
відбувся у Черкасах 
з нагоди Дня 
працівників освіти. 

На площі перед міської радою зібралися освітяни, представники 
міської влади та військові. Міський голова Анатолій Бондаренко 
відзначив особливу роль педагогічних працівників під час війни. Він 

вручив освітянам медалі «За сумлінну працю», грамоти виконавчого комі-
тету й подяки міського голови.

— Дякую вам, шановні освітяни, за вашу важливу працю. І дякую 
Збройним Силам за те, що наші вчителі можуть навчати, а діти — навча-
тися у тилових Черкасах. Кожен із нас має зробити посильний внесок у 
нашу Перемогу. Щоразу, коли ми збираємо допомогу нашим хлопцям, 
ми наближаємо Перемогу України. Тільки в єдності — наша сила. Разом 
— переможемо! — зазначив Анатолій Бондаренко.

Із професійним святом педагогів привітали також заступниця місь-
кого голови Анастасія Чубіна й керівник департаменту освіти та гумані-
тарної політики Черкаської міської ради Богдан Бєлов. Від профспілки 
працівників освіти і науки України Анастасія Чубіна отримала відзнаку — 
почесний знак «За соціальне партнерство».

Протягом останнього часу в закладах освіти Черкас відбулися бла-
годійні ярмарки. Всі зібрані під час них кошти спрямували на підтримку 
ЗСУ. Придбані дрони, а також виготовлені педагогами маскувальні сіт-
ки, кікімори передали військовим. Не забули докласти також смаколики 
й дитячі малюнки. Командир 2-го штурмового батальйону 3-ої штурмової 
бригади Ігор Зайчук подякував освітянам і відзначив, що така підтримка 
дуже важлива для бійців.

У Черкасах відкрили стелу пам’яті
1 жовтня — 
День захисників 
і захисниць 
україни. у 
Черкасах 
пам’ятні заходи 
провели на 
площі слави, 
де зібралися 
представники 
обласної та 
міської влади, 
військові та 
члени родин 
загиблих воїнів. 

Учасники вшанували пам’ять полеглих захисників хвилиною мовчан-
ня. Потім відбулося відкриття стели пам’яті загиблим захисникам і 
захисницям України, створеної за дорученням міського голови Ана-

толія Бондаренка. На ній — портрети та прізвища полеглих воїнів із Чер-
кас, які віддали свої життя за незалежність та суверенітет України.

— Це найголовніше свято в Україні. Тому що якби не наші славні воїни 
— не було б ні свят, ні самої України. Ми переконані, що кожен містянин 
має бачити, має знати їх в обличчя та пам’ятати їхній подвиг. Адже кожен 
із них — це історія, це трагедія, це душа. Закликаємо усіх черкащан при-
ходити сюди, дивитися, шанувати, плекати пам’ять і розділяти цей біль, 
— зазначила заступниця міського голови Марина Гаркава.

Стелу пам’яті загиблим захисникам освятив військовий капелан отець 
Володимир.

Відбулося засідання 47-ої сесії міської ради
його провів секретар міської ради Юрій Тренкін. Депутати 
розглянули понад 30 галузевих питань. серед найважливішого:

- спрямували з бюджету 13 млн грн на допомогу постраждалим від 
наслідків влучання ворожої ракети;

- передбачили кошти для двох військових частин за їхнім запитом на 
дрони та антидронові рушниці — загалом 3 млн грн;

- внесли зміни до бюджету та ПСЕР;
- затвердили Правила благоустрою міста Черкаси в новій редакції у 

відповідності до актуального законодавства;
- заборонили публічне використання російськомовного культурного 

продукту на території Черкаської міської територіальної громади;
- проголосували за звернення щодо підтримки Збройних Сил України 

та недопущення вилучення коштів місцевих громад.

щиро й сердечно вітаємо заступника генерального директора корпорації 

«украгротех» з тваринництва надію миколаївну сТасЮк із ювілеєм!

З далеких літ дитинства
У спогадах і снах зринають
І Гайсин, й Гранів, і Нараївка…
Та з юності їх доганяють Пеніжкове, Дубина та Адамівка…
Ці назви — дорогі й прекрасні!
Нехай здійсняться тисячі бажань,
Щоб доля дарувала тільки щастя
І безліч радісних і світлих хвилювань!

з повагою й пошаною — генеральний директор 
ростислав омельяновський та увесь трудовий колектив 

корпорації «украгротех» на христинівщині

Вшанували й Героїв війни з росією
у холодному яру традиційно вшановують героїв коліївщини, холодноярської 
республіки та нинішнього протистояння з росією, що розпочалося у 2014 році, 
інформує «останній бастіон».

Основною подією першого дня вшанувань стало відкриття пам’ятників полеглим учас-
никам російсько-української війни на меморіалі воякам-добровольцям, що на холод-
ноярському плато неподалік Мотрониного монастиря.

Біля пам’ятного знаку полеглим воїнам 93-ї ОМБр «Холодний Яр» постали пам’ятники 
воїнові-поетові Юрію «Руфу» Дадаку, аеророзвідникам Олегові «Чорному» Собченку, Юліа-
нові «Бобру» Матвійчуку та Денисові «Буку» Антіпову.

Вони додалися до скульптурних зображень ще чотирьох загиблих захисників. 17-18 
червня у Холодному Яру було урочисто відкрито меморіал українським Героям, воїнам Та-
расу «Хаммеру» Бобаничу, Андрію «Татарину» Жованику, Олегу «Куму» Куцину, Дмитру «Да 
Вінчі» Коцюбайлу.

Звитяга

хліб від Черкаського 
хлібозаводу може 
здорожчати на п’ять 
відсотків. поки що ціну 
стримують, і робитимуть 
це до останнього, 
розповів «суспільному» 
директор заводу олег 
Швець. 

Але вже є критичні по-
казники:

— Перш за все, це 
зростання ціни на газ на по-
над 28 відсотків, на електро-
енергію — порівняно з кінцем 
травня на 31 відсоток. Ціни на 
паливно-мастильні матеріали 

повернулися до часу, коли 
почалася повномасштабна ві-
йна, — виросли на 15 відсо-
тків. Вартість дріжджів — на 
три відсотки. Є тенденція до 
здорожчання борошна.

Востаннє ціну продукції, 
зазначив Олег Швець, вони 
піднімали наприкінці 2022 
року.

Як розповіла началь-

ниця виробництва Оксана 
Ткачук, на заводі випікають 
понад 200 видів хліба. Ви-
сокорецептурний коштує у 
межах 35 гривень за кіло-
грам. Загалом продукція 
здорожчає на 5 відсотків. 
Тобто 400-грамовий батон, 
середня вартість якого 20 
гривень, здорожчає на одну 
гривню.

Продбезпека

Ціну на хліб стримують

Традиції

Під млином 
знайшли кімнату 
мірошника
на звенигородщині знайшли кімнату 
мірошника, яка розташована під 
млином. сам млин планують зробити 
музеєм.

Про це «Суспільному» повідомив фа-
хівець із 3D-сканування ГО «Україна 
Інкогніта» Андрій Яровий.

— Коли ми знімали і досліджували ві-
тряк у Шевченковому Черкаської області, 
нам повідомили про існування кімнати мі-
рошника під млином. Її використовували 
для зберігання обладнання, як склад зер-
на, борошна та для відпочинку самих пра-
цівників у час жнив, коли працювали днями 
й ночами. Зараз цей підземний простір за-
ховали чи то законсервували від різних по-
ціновувачів нестандартних і маргинальних 
відпочинків, — розповів він.

Довкілля

Громада прибрала 
три стихійні 
звалища
у селах кононча, бабичі й межиріч, 
що належать до канівської міської 
територіальної громади, ліквідували 
три несанкціоновані стихійні 
сміттєзвалища.

Про це повідомили на сторінці Канів-
ської міської ради у фейсбуці.

За словами старост сіл, загалом 
комунальники вивезли на сміттєвий полі-
гон 14 КамАЗів сміття з причепами. 

Власне, до початку повномасштабно-
го вторгнення ці несанкціоновані сміттє-
звалища вже прибирали, однак люди знову 
наскидали. Хоч із січня цього року в селах 
Пекарі, Кононча, Хмільна, Хутір Хмільна, 
Михайлівка, Межиріч, Лука, Бабичі, Гамар-
ня, які входять до складу Канівської міської 
територіальної громади, впровадили по-
слугу з централізованого вивезення сміття. 
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До Дня захисників і захисниць україни у корсунь-Шевченківському державному історико-культурному 
заповіднику приурочили відкриття виставки «україна — понад усе! обличчя Героїв». ця виставка 
відкриває перед глядачами новітню героїчну історію україни від революції гідності до російсько-
української війни. причому особливим способом: через долі наших земляків, які загинули за 
незалежність рідної землі.

Світлини Героїв, їхні документи, прапори військо-
вих формувань, армійська форма, особисті речі 
уродженців нашого колишнього вже району ожив-

ляють образи захисників, які віддали життя за Україну.
— Хотілося показати наших Героїв-земляків та-

кими, якими вони були за життя, — підкреслює Лідія 
Овсієнко, заступниця директора заповідника з науко-
вої роботи, ініціаторка створення виставки.

Серед більш як тисячі експонатів, розміщених у 
п’яти залах «Мілітарного музею», — зразки сучасної 
зброї, уламки ворожих ракет, мін і снарядів із зони бо-

йових дій, коробки та пакування з-під волонтерської до-
помоги. Іван Журавльов, учасник АТО, а нині волонтер, 
спеціально для заповідника привіз речі зі згорілої та за-
лишеної мешканцями хати в селі Долина Слов’янського 
району. Це — дитяча куртка, книги, посуд — усе з мину-
лого життя, зруйнованого російськими окупантами. Речі 
витяг із руїн, усе було брудне й мокре.

Першими відвідувачами виставки стали родичі по-
леглих Героїв. Вони не стримували емоцій, бо з утра-
тою рідних змиритися важко. Але всі щиро дякували 
колективу заповідника за створення унікальної експо-
зиції, збережену пам’ять про синів, чоловіків, батьків.

Випадково чи ні, але серед перших відвідувачів ви-
ставки було дві групи старшокласників із 11-ої та 18-ої 
шкіл м.Слов’янськ. На обличчях дітей — відверта ціка-
вість. Десятикласник Володя Казачкін зауважив: «Тут 
показано, як усе було насправді. Ми кожного дня чу-
ємо вибухи, бачимо «прильоти», тому найбільше ба-
жання: щоб настав мир і Україна перемогла». Його од-
нокласниця Аня Єрастова жалкує, що багато молодих 
солдатів загинули за незалежність України, а сама об-

рала майбутнє: «Хочу служити в армії штурмовиком!».
Заступниця директора Слов’янської ЗОШ №11 

Олена Глоба теж під глибокими враженнями від ви-
ставки: «Дуже багато матеріалу, зокрема з передової. 
Ми все це бачили й пережили, а тепер у Слов’янську 
багато наших військових, які запевняють, що все буде 
добре. І ми їм віримо! Незважаючи на заклики влади 
евакуйовуватися, ми не хочемо покидати рідне місто. 
А скільки родин із дітьми вже повернулися! Хочемо піс-
ля Перемоги запросити в нашу школу Івана Журавльо-
ва, який 5 липня 2014 року підняв прапор України над 
міською радою Слов’янська. Плануємо доповнити екс-
понатами наш шкільний музей «Пам’ять» — із офіцій-
ним статусом та званням зразкового. Всі діти вражені 
цією актуальною виставкою. Колектив заповідника йде 
в ногу з часом».

У день відкриття виставку відвідали понад сто жи-
телів і гостей Корсуня-Шевченківського. Вона — дійсно 
потрібна. Для того, щоб ми усвідомили, якою ціною 
нам дістається незалежність і пам’ятали своїх Героїв.

людмила моренко

Без гербіциду «на могилки» 
не варто й потикатись
знайомий дідусь, якого з початку війни забрали діти з Черкас, нагодився на 
кілька днів додому й пішов на міське кладовище №4 провідати могилу своєї 
матері. і не знайшов! каже, «бур’яни вище мене, шість кругів обійшов...». 

Петиція: 
«Ситуація стала нестерпною»

Мабуть, ще ніколи черкаські кла-
довища не були настільки зарослі, як 
останні рік-два. Хтось виїхав із міста, 
як цей чоловік, комусь не до мертвих — 
аби подбати про живих. Що казати: на-
віть на головному кладовищі Черкас, де 
поховані відомі й знамениті, багато не-
доглянутих могил. 

А наприкінці серпня на сайті місь-
кої ради з’явилася петиція: «Створення 
спеціальних служб для догляду за кла-
довищами №№ 1-5». Її автор, зокрема, 
аргументує: «Зважаючи на те, що кла-
довища №№ 1-5 доволі великі, а багато 
людей мають потребу навідувати своїх 
покійних близьких та рідних, прошу ор-
ганізувати спеціальні державні структу-
ри, які будуть доглядати за місцевістю. 
Зрозуміло, що кожна людина або сім’я 
окремо відповідальні за могили сво-
їх предків, однак наразі ситуація стала 
геть нестерпною. На кладовищах прак-
тично неможливо нікуди пройти через 
величезні зарослі бур’янів та того, що 
понасаджували інші люди. Імпровізовані 
стежки з часом зникають і також зарос-
тають бур’янами. Пропоную скошувати 
всі ці зарослі на кладовищах кожного 
серпня». Петиція набрала 65 голосів із 
500 необхідних.

«Це як прибирати 
в когось у хаті»

Про ситуацію ми поспілкувалися 
з анатолієм бейном, директором 
кп «комбінат комунальних підпри-
ємств», яке забезпечує організацію по-
ховань і надання суміжних послуг, як-
то й утримання кладовищ у належному 
стані.

— У місцях загального користування 
ми тримаємо порядок в усі пори року 
— закупили нові контейнери, автомобі-
лі для їх обслуговування, — розповідає 
Анатолій Григорович. — А щодо могил, 
то, згідно з законом «Про поховання 
та похоронну справу», це — територія 
в приватному користуванні. Тож це так 
само, як прийти до когось у хату й без 
дозволу наводити порядок. «Утримання 
в належному естетичному та санітарно-
му стані могил, місць родинного похо-
вання, колумбарних ніш, надмогильних 
споруд і склепів здійснюється відповід-
но їхніми користувачами (власниками) 

за рахунок власних коштів», — прописа-
но в законодавстві.

Якщо вже ви не можете чи не хоче-
те доглядати за могилою, у нас є відпо-
відна платна послуга, —  зазначає далі 
Анатолій Бейн. — Так, зараз одноразо-
вий догляд за могилою коштує 357 гри-
вень. Можна також замовити зрізати 
дерево, підсипати землю.

— а до речі, на скільки часу тери-
торія під захороненням передається 
в користування?

— Як передбачає законодавство, 
після останнього захоронення через 
30 років кладовище зноситься, про це 
оголошує в ЗМІ міська рада. Роботи зі 
знесення виконуються бюджетним ко-
штом. Якщо є люди, які хочуть зберегти 
прах рідних, останки переносяться (та-
кож бюджетним коштом) на чинне кла-
довище. 

— Чи є у нас цвинтарі, які офіцій-
но оголошені закритими?

— Так, два: по вулиці Героїв Чорно-
биля (колишня Пролетарська, так зва-
не єврейське кладовище) і в кварта-
лі вулиць Пушкіна-Франка. Проте люди 
їх ще доглядають, по Героїв Чорнобиля 
ми також розчистили від дерев, бо вже 
було як ліс у місті. 

— поки що в Черкасах немає кре-
маторію, хоч тема ця час від часу об-
говорюється: треба, в місті вже 11 
кладовищ! 

— Можливо, колись буде. Споруда 
має бути з усім обладнанням і атрибута-
ми для почесної церемонії, і при цьому 
окуплятися. Черкасці поки що користу-
ються послугами Києва. Коштує це за-
раз — доставка, спалення й урна — до 
20 тисяч. За пів року 117 осіб замовля-
ли у нас цю послугу. Для порівняння: за 
такий період ми хоронимо близько пів-
тори тисячі осіб. 

— Чи входить у прибирання могил 
працівниками вашої служби обробка 
гербіцидами проти рослин, які важко 
вивести і вони глушать культурні на-
садження?

— Ні, бур’яни ми косимо.

Екологічне лихо 
чи «хай собі»?

На третьому цвинтарі Черкас алеї 
чисті, обабіч покошено, контейнери для 
сміття порожні, у бочці є вода. Але те, що 
робиться на могилках... Море амброзії, 
через яку по три місяці алергіки хворіють 
і випадають із суспільного життя. Росли-

на-агресор золотарник канадський ко-
лише свої жовті волоті вище бетонних 
огорож. Схожий на великі жовтогаря-
чі ромашки геліопсис посідає культур-
ні рослини. Розсіває насіння й закриває 
молодою порістю могилки оцтове дере-
во з лапатими «різаними» листками. 

А останніми роками у флору цього 
кладовища додалася гроза полів і горо-
дів: ваточник сирійський. Цей здатен ви-
тіснити все, хіба що окрім пам’ятників та 
хрестів... 

Чи є в цьому екологічне лихо, чи хай 
собі росте й буяє — це тільки незруч-
ності для відвідувачів цвинтаря та гри-
зоти сумління — ой, давно ж не був на 
могилі, не прибирав..? Про це запиту-
ємо вікторію осипенко, кандидата 
біологічних наук, доцента кафедри 
біології, екології та агротехнологій 
Черкаського національного універ-
ситету імені богдана хмельницького.

— Звісно, екологічна проблема є: 
якщо один пагін золотарника (золотуш-
ника) може утворити до 10 тисяч насі-
нин, які поширюються вітром, то залиш-
ки природних екосистем (лук, перелогів) 
навколо будуть зайняті ним. Додається 
і вегетативне розмноження із щільністю 
300 пагонів на метр квадратний. Окремі 
рослини золотарника можуть доживати 
до ста років, позбутися їх дуже складно. 
Цвинтарі стають осередками панування 
та розселення цього занадто агресив-
ного виду — і з цим треба боротися, — 
роз’яснює біологиня.

Інвазивні рослини перекочовують на 
газони міста, на території підприємств і 
в приватні двори, також у Південно-За-
хідному мікрорайоні поруч із кладови-
щами — дачний кооператив на понад 
три сотні ділянок. 

Темпи і наслідки поширення агресив-
них бур’янів уже видно навіть у самісінь-
кому центрі Черкас: ваточник сирійський 
поселився і щороку захоплює все більшу 
площу на клумбі біля Будинку торгівлі. 

Хімія ефективна 
по молодому листю

Отже, йдеш на кладовище — бери 
не лише сапку, рукавиці й ряднину, а 
й гербіцид. Щоправда, хімічний метод 
найбільш дієвий по молодих рослинах, 
а ближче до кінця вегетаційного періоду 
ґрунтові гербіциди стають малоефек-
тивними, зауважує Вікторія Осипенко.

Барвінок зупиняє бур’яни
— які рослини краще садити на 

могилках?
— Треба вибирати максимально не-

примхливі, не вибагливі до родючості 
ґрунту й кількості вологи у ньому та які 
не потребують частого догляду, — ра-
дить біологиня. — Краще — багаторічни-
ки, стійкі до сонячного освітлення або, 
навпаки, тіневитривалі. Так, класична 
ритуальна рослина в Україні — барвінок. 
Це і гарний зелений килим, і ще й барві-
нок здатний зупиняти ріст бур’янів.

До килимових рослин належить також 
вербозілля лучне та різноманітні очит-
ки (седуми), флокс шилоподібний, валь-
дштейнія, тіарелла. Виразно декоративні 
розетки молодила, є сорти з різним за-
барвленням листків, його ще назвивають 
«трояндою цвинтарів». Ефектна й «деко-
ративна суниця» — дюшенея індійська.

Рекомендують висаджувати так зва-
ні пучкові рослини карликових форм — 
іриси, нарциси, тюльпани. З багаторіч-
ників підходить для місць захоронення 
незабудка: низькоросла, добре при-
живається на відносно бідних ґрунтах, 
може рости як у затінку, так і на сон-
ці. Період цвітіння — перша половина 
літа. Годяться й стокротки (маргарит-
ки), аліссум (бурачок), декоративний 
молочай, гадюча цибулька, проліска, 
чебрець.

корисні телефони кп «комбінат комунальних підприємств»:

майстер кладовищ 1-5 і «Дахнівське»: 0972614743;

майстер кладовищ 6, 7, 8: 0672754221.

Герої ожили у виставковій заліМілітарний музей

Ситуація

Екскурсанти 
зі Слов’янська. 
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Бійці зустріли календарні 
зміни з розумінням

Разом з усім суспільством за но-
вим календарем Православної церк-
ви України вперше зустрічали свя-
то Покрови Пресвятої Богородиці 
й воїни Збройних Сил України. Що-
правда, опитування бійців та їхніх 
командирів на цю тему ми не вла-
штовували, але серед тих, чиї мірку-
вання почули, заперечень не було. 
Фронтовики з розумінням зустріли 
той факт, що це трисвяття відтепер 
будемо відзначати не 14, а 1 жовтня. 
Безперечно, хтось із них (особливо 
люди старшого віку), може, й має 
іншу думку, якесь вагання, та частка 
такого воїнства вочевидь невелика.

А на фронті вже в п’ятницю й су-
боту таки відчувалася передсвятко-
ва атмосфера. Бо, як стверджують 
воїни ЗСУ, і як ми самі перекона-
лися, в ці дні й у неділю, 1 жовтня, 
побільшало волонтерських автома-
шин. З різних регіонів та областей. 

Організував поїздку 
Василь Поліщук

Привітати з Покровою та Днем 
захисників і захисниць України й 
Укранського козацтва вирушила 
на фронтовий Донбас і волонтер-
ська група громадської організації 
«Охматівська Січ» із Жашківщини. 
Ініціатором і організатором поїздки 
став кошовий отаман Черкаського 
коша козацьких команд особливого 
чину Василь Поліщук. До складу гру-
пи ввійшли активісти Петро Сюч із 
Вороного на Жашківщині, працівни-
ця Жашківського підприємства «Нові 
продукти Україна» Вікторія Мос-

пан, фермер із с.Станіславчик Ста-
вищанської територіальної громади 
Київщини, активіст ГО Сергій Бурла-
ка та автор цих рядків. Сергій Івано-
вич сів за кермо власного вантаж-
но-пасажирського автомобіля, яким 
ми й вирушили на Донбас. У Черка-
сах до нашої групи приєднався ота-
ман Черкаського крайового товари-
ства Українського козацтва Віталій 
Чепелуха.

Волонтери завантажили суто 
місцеву продукцію підприємства 
«Нові продукти Україна», яку до-
бре знають, пізнають і цінують вої-
ни-жашківчани — мінеральну воду та 
енергетик. Виробники надали для 
фронту й міцну плівку та мішки. Під-
приємець-автоперевізник Микола 
Дергалюк підсобив пальним для ав-
тівки. Петро Сюч також вділив паль-
ного та додав продуктів. Ферме-
ри-козаки Василь Драч та Михайло 
Ткалич із Золотоніщини щедро по-
ділилися свіжими крупами та олією, 
медом, борошном, пальним. Остан-
нього додали й їхні сусіди, колеги-
фермери Анатолій Салов та Анатолій 
Коломієць. А дмитрівчанка Валенти-
на Шульга напекла коржиків, зготу-
вала пампушки та налисники.

Віталію Чепелусі допомогли 
згромадити гуманітарний вантаж 
земляки зі Свидівка Марія Кабано-
ва та Олена Іванова, подружжя Ва-
люків, підприємці з Черкас Араїк 
Мкртчян та Валентина Засядьвовк і її 
син Олексій. Араїк Рафікович, як за-
вжди, передав багато овочів, фрук-
тів, консервації та солодощів. Чима-
лу суму на гостинці профінансувала 
пані Валентина. Черкаська школа, 
де директором Людмила Шарапа, і 
цього разу зробила посильний вне-
сок: вони колективом готували сма-
колики й консервацію, а школярі до 
кожного ящика, пакета, пакунка чи 
коробки власноруч підготували ві-
тальні малюнки. До того ж свидів-
чанки Марія Кабанова, Олена Іва-
нова із землячками на замовлення 
бійців оперативно сплели дві маску-
вальні сітки. Не бракувало у фургоні 
винограду та слив, були й цигарки 
та засоби гігієни, солодкі напої.

Спокійно! Уявіть, 
що ви — на полігоні

Ми не будемо деталізувати, в 
яких саме батальйонах і бригадах 
ми побували, де відвідали наших 

земляків — фронт на Донбасі вели-
кий, військ — чимало, є куди їхати і 
кого вітати зі святами. Базову зупин-
ку зробили в підшефному підрозділі, 
де нас добре знають і щиро вітають 
кожного разу. Але, на відміну від по-
передніх поїздок, цього разу наше 
прибуття супроводжувала канонада 
ворожих «асвабадітєлєй», що доли-
нала з передових позицій. Вочевидь 
цьому сприяв і слабенький східний 
вітер. Бійці, побачивши, як ми при-
слухаємось до далеких вибухів і по-
стрілів, заспокоїли нас:

— Не хвилюйтеся, це далеко від 
нас. Уявіть собі, що ви — на полігоні 
і триває учбова стрілянина. 

Жарт-жартом, але оскільки ми 
мали рухатися далі, ще ближче до 
«передка», то воїни з метою безпеки 
всю нашу групу одягли в бронежилети 
й каски, які завбачливо приготували 
заздалегідь. Бо біля бойових позицій 
всього може бути, ворог — неперед-
бачуваний і підступний. Що ближче 
до опорних пунктів, то більша віро-
гідність потрапити в поле зору воро-
жої «пташки», яка літає високо в небі 
й бачить далеченько. Тому й приліт 
ворожого снаряду — цілком можли-
вий. Такий собі неприцільний випад-
ковий постріл навмання, по фронто-
вому шляху, де щось замаячіло.

Посвята 
на бойовій позиції

Минулого разу, коли ми востан-
нє були в підшефному підрозділі, 
очільник бійців (назвемо його умов-
но «Грант») висловив побажання:

— У мене давно виникла думка 
приєднатися духовно до лав укра-
їнського козацтва. Передайте це, 
якщо можете, Віталію Чепелусі.

Повернувшись із Донбасу, я роз-
повів Віталію Григоровичу про розмо-
ву й це незвичне прохання. Отаман 
Чепелуха все продумав, підготувався, 
і ось на фронті, на бойовій позиції він 
із отаманом Василем Поліщуком про-
вели посвяту щирого патріота-пол-
тавчанина в козацтво. Хай і в стис-
лому порядку, але всі обрядові дії 
виконали, як і належить за церемоні-
єю посвяти. Тож хай оберігає Свята 
Покрова нашого духовного побрати-
ма «Гранта» від усякого лиха та біди.

василь марЧенко,
фото автора. 

Фронтова Донеччина

«Охматівська Січ» 
привітала на Покрову 

фронтовиків

за нововведеним із 1 вересня церковним календарем свято покрови 
пресвятої богородиці перенесене на 13 днів раніше. отож, вперше 
випало святкувати його в неділю, 1 жовтня. на цю дату перенесені й 
два загальнодержавні свята — День захисників і захисниць україни 
та День українського козацтва. будьмо відвертими: міркування в 
суспільстві щодо цього зміщення трьох свят (особливо — покрови) — 
різні. Та більшість українців схвально поставилися до новації.

Кому що, а жашківчанам 
приємний знаменитий енергетик.

Ці яблука — найкраща 
згадка про рідний Чигирин.

Учні черкаської школи з 
дарунками для фронту.

Працівниця «Нових продуктів Україна» 
Вікторія Моспан привезла землякам 
мінеральну воду свого підприємства.

Бійці тримають 
свидівоцькі налисники.

Посвята на фронті в козаки.

Лящі та риба з Черкас 
реклами не потребують.

Наша волонтерська група 
в броньованих обладунках.



6 4 жовтня 2023 рокуПорадницяРодина У програмах телепередач 
можливі зміни, відповідальність 

за які несуть телекомпанії.Програми телебачення
Понеділок, 
9 жовтня

Вівторок, 
10 жовтня

Середа, 
11 жовтня

Четвер, 
12 жовтня

П’ятниця, 
13 жовтня

Субота, 
14 жовтня

Неділя, 
15 жовтня

2+2
6.00 "Джедаі"
7.15 Т/с "Опер за викликом"
13.00 "Загублений світ"
17.00 "Загублений світ"
18.00 "Обережно! Фейк"
19.05 "Володарі неба"
20.05 Т/с "Опер за викли-

ком-5"
22.00 Х/ф
0.50 Т/с "Опер за викли-

ком-5"

СТБ
6.15 Т/с "Альпійський патруль" 
11.05 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)
14.05 Т/с "Сліпа" (12+)
17.00 Т/с "Слід" (16+)
18.50 СуперМама (12+)
20.00 Т/с "Слід" (16+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" 
23.55 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)

2+2
6.00 "Джедаі"
7.15 Т/с "CSI: Місце зло-

чину"
13.40 "Загублений світ"
17.35 Х/ф
20.00 Т/с "Опер за викли-

ком-5"
21.55 Х/ф
23.45 Т/с "Опер за викли-

ком-5"
1.40 "Загублений світ"

2+2
6.00 "Джедаі"
6.50 Т/с "CSI: Місце зло-

чину"
13.00 "Загублений світ"
17.50 Х/ф
20.00 Т/с "Опер за викли-

ком-5"
21.55 Х/ф
0.00 Т/с "Опер за викли-

ком-5"
1.55 "Загублений світ"
3.25 "Інформаційний мара-

фон "Єдині новини"

2+2
6.00 "Джедаі"
6.50 Т/с "CSI: Місце злочину"
13.00 "Загублений світ"
17.50 Х/ф
20.00 Т/с "Опер за викли-

ком-5"
22.00 Х/ф
0.10 Т/с "Опер за викли-

ком-5"
2.00 "Загублений світ"
3.30 "Інформаційний мара-

фон "Єдині новини"

2+2
6.00 "Джедаі"
7.00 Т/с "CSI: Місце зло-

чину"
13.10 "Загублений світ"
17.15 Х/ф "День Незалеж-

ності"
20.05 Х/ф "Некерований"
22.00 Х/ф "Чорний дощ"
0.35 Х/ф "Обітниця мовчання"
2.10 "Загублений світ"
3.40 "Інформаційний мара-

фон "Єдині новини"

2+2
6.00 "Джедаі"
8.55 "Загублений світ"
13.50 Х/ф "Вулкан"
15.50 Х/ф "Копальні царя 

Соломона"
17.50 Х/ф "За бортом"
20.00 Х/ф "Лицар дня"
22.05 Х/ф "Акт помсти"
23.55 Х/ф "Вбивство у 

"Східному експресі"
2.05 "Загублений світ"
3.30 "Єдині новини"

2+2
6.00 "Джедаі"
8.40 "Загублений світ"
14.40 Х/ф "Робін Гуд"
16.45 Х/ф "Леді Яструб"
19.05 Х/ф "Слідопит"
21.00 Х/ф "Останні лицарі"
23.10 Х/ф "Фортеця впа-

де"
0.55 "Загублений світ"
3.30"Єдині новини"
5.10 "Джедаі"

СТБ
7.00 Ранок у великому місті
8.00 Т/с "Альпійський па-

труль" (16+)
11.00 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)
14.00 Т/с "Сліпа" (12+)
17.00 Т/с "Слід" (16+)
18.50 СуперМама (12+)
20.00 Т/с "Слід" (16+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" 

ТРК «ІЛЬДАНА»
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:30, 18:30 В гарній формі
13:00, 15:00, 17:00, 19:20, 

21:00, 22:30 Мара-
фон

13:00, 19:30 Новини. Прав-
даТУТ

16:00, 20:45 Постаті
16:15 Every day
20:00 У фокусі подій
20:30 Стежиною казок

Enter-фільм
6.00 "Корисні поради"
7.40 М/ф
7.55 "Зіркові долі"
8.35 "Україна: забута істо-

рія"
9.50 "Україна вражає"
10.15 "Корисні поради"
10.50 "Зіркові долі"
11.20 "Телемагазин"
11.50 Т/с "Запороги"
13.35 "Телемагазин"
13.50 Х/ф "Три мушкетери. 

Підвіски королеви"
15.35 Х/ф "Три мушкетери. 

Помста міледі"
17.20 Т/с "Розслідування 

Мердока"
19.05 Т/с "Головний під-

озрюваний"
21.00 Т/с "Розслідування 

Мердока"
22.45 Х/ф "Загадковий па-

сажир"

НТН
5.20 "Речдок"
6.50 "Top Shop"
8.00 "Страх у твоєму домі"
9.00 "Випадковий свідок"
10.30 "Top Shop"
11.05 "Речдок"
12.45 "Випадковий свідок"
13.40 Т/с "Смерть у раю" 

(16+)
15.40 Т/с "Менталіст" (16+)
17.15 "Речдок"
19.00 "Історії війни"
19.20 Т/с "Смерть у раю" 
21.20 Т/с "Менталіст" (16+)
23.00 "Речдок"
0.40 "Історії війни"
0.55 "Випадковий свідок"
1.45 "Правда життя. Профе-

сійні байки"

СТБ
7.00 Ранок у великому місті
8.00 Т/с "Альпійський па-

труль" (16+)
11.00 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)
14.00 Т/с "Сліпа" (12+)
17.00 Т/с "Слід" (16+)
18.50 СуперМама (12+)
20.00 Т/с "Слід" (16+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" 

СТБ
7.00 Ранок у великому місті
8.00 Т/с "Альпійський па-

труль" (16+)
11.00 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)
14.00 Т/с "Сліпа" (12+)
17.00 Т/с "Слід" (16+)
18.50 СуперМама (12+)
20.00 Т/с "Слід" (16+)
21.55 Т/с "Черговий лікар" 

СТБ

7.00 Ранок у великому місті

8.00 Т/с "Сліпа" (12+)

22.00 Т/с "Формула щастя"

СТБ
5.30 Т/с "Слід" (16+)
7.55 Пекельні борошна з Євге-

ном Клопотенком
8.50 Неймовірна правда про 

зірок (12+)
10.05 Пекельні борошна
11.00 Т/с "Слід" (16+)
19.00 МастерШеф (12+)
23.20 Пекельні борошна
0.20 Звана вечеря (12+)

СТБ
5.35 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)
9.00 МастерШеф (12+)
13.20 СуперМама (12+)
18.00 Т/с "Тільки скажи" 
22.00 Таємниці ДНК (12+)
23.15 ДНК. Свої (12+)
0.30 Таємниці ДНК (12+)

НТН
5.25 "Речдок"
6.50 "Top Shop"
8.00 "Страх у твоєму домі"
9.00 "Випадковий свідок"
10.35 "Top Shop"
11.10 "Речдок"
12.45 "Випадковий свідок"
13.45 Т/с "Смерть у раю" 

(16+)
15.40 Т/с "Менталіст" (16+)
17.15 "Речдок"
19.00 "Шукаю тебе"
19.35 Т/с "Смерть у раю" 
21.30 Т/с "Менталіст" (16+)
23.10 "Речдок"
0.50 "Історії війни"
1.05 "Випадковий свідок"
2.00 "Правда життя. Профе-

сійні байки"

Мега
6.00 Містична Україна
7.05 Правда життя
7.40 Історії війни
8.20 Золото Гітлера
9.45 Синя безодня
10.45 Шість соток
12.45 Речовий доказ
14.00 Удачний проект
15.30 Заборонена історія
16.30 Дикий Індокитай
17.30 Суперзаводи
18.30 Скептик
19.00 Скарб.ua
20.00 Ретро автомобілі: ве-

ликі й малі
20.50 Суперзаводи
21.50 Дика Мексика
22.50 Синя безодня
23.50 Загадкові вбивства на-

цистів
0.40 Правда життя

НТН
5.20 "Речдок"
6.50 "Top Shop"
8.00 "Страх у твоєму домі"
9.00 "Випадковий свідок"
10.30 "Top Shop"
11.05 "Речдок"
12.45 "Випадковий свідок"
13.45 Т/с "Смерть у раю" 
15.40 Т/с "Менталіст" (16+)
17.15 "Речдок"
19.00 "Історії війни"
19.20 Т/с "Смерть у раю" 
21.20 Т/с "Менталіст" (16+)
23.00 "Речдок"
0.40 "Шукаю тебе"
1.15 "Випадковий свідок"
2.15 "Правда життя. Профе-

сійні байки"
3.15 "Речовий доказ"

НТН
5.20 "Речдок"
6.50 "Top Shop"
8.00 "Страх у твоєму домі"
9.00 "Випадковий свідок"
10.30 "Top Shop"
11.05 "Речдок"
12.40 "Випадковий свідок"
13.45 Т/с "Смерть у раю" 
15.40 Т/с "Менталіст" (16+)
17.15 "Речдок"
19.00 "Шукаю тебе"
19.20 Т/с "Смерть у раю" 
21.20 Т/с "Менталіст" (16+)
23.00 "Речдок"
0.40 "Історії війни"
0.55 "Вечір. Підсумки"
2.55 "Речовий доказ"
5.00 "Таємниці кримінально-

го світу"

НТН
5.25 "Речдок"
6.50 "Top Shop"
8.00 "Страх у твоєму домі"
9.00 "Випадковий свідок"
10.30 "Top Shop"
11.05 "Речдок"
12.40 "Випадковий свідок"
13.45 Т/с "Смерть у раю" 
15.40 Т/с "Менталіст" (16+)
17.15 "Речдок"
19.00 "Історії війни"
19.20 Т/с "Смерть у раю" 
21.20 Т/с "Менталіст" (16+)
23.00 "Речдок"
0.45 "Шукаю тебе"
1.00 "Випадковий свідок"
1.50 "Правда життя. Профе-

сійні байки"
2.50 "Речовий доказ"

НТН
5.20 "Речдок"
8.00 "Випадковий свідок"
9.45 "Винуватці війни"
10.05 "Останній день дикта-

тора"
10.25 "Top Shop"
11.00 "Речдок"
12.35 Х/ф "Амазонія"
14.15 Х/ф "Втеча"
16.10 "Легенди карного роз-

шуку"
17.15 "Речдок"
19.00 "Тут Люди"
19.40 Т/с "Гарна дружина" 
23.00 "Таємниці світу"
0.40 "Випадковий свідок. На-

вколо світу"
1.40 "Правда життя. Профе-

сійні байки"

НТН
5.20 "Речдок"
8.00 "Випадковий свідок"
9.45 "Випадковий свідок. 

Навколо світу"
10.35 "Top Shop"
11.10 "Речдок"
12.50 Т/с "Гарна дружина" 
16.10 "Легенди карного 

розшуку"
17.15 "Речдок"
19.00 "Винуватці війни"
19.20 "Останній день дик-

татора"
19.50 Х/ф "Амазонія"
21.30 Х/ф "Втеча"
23.20 "Таємниці світу"
1.05 "Тут Люди"
1.45 "Правда життя. Про-

фесійні байки"

Enter-фільм
6.00 "Корисні поради"
7.40 М/ф
7.55 "Зіркові долі"
8.35 "Україна: забута істо-

рія"
9.50 "Україна вражає"
10.15 "Корисні поради"
10.55 "Зіркові долі"
11.25 Телемагазин
11.55 Т/с "Запороги"
13.40 Телемагазин
13.55 Х/ф "Як вийти заміж за 

короля?"
15.20 Х/ф "Поліцейська іс-

торія"
17.15 Т/с "Розслідування 

Мердока"
19.05 Т/с "Головний під-

озрюваний"
21.00 Т/с "Розслідування 

Мердока"
22.45 Т/с "Головний під-

озрюваний"

Enter-фільм
6.00 Корисні поради
7.40 М/ф
7.55 Зіркові долі
8.35 "Україна: забута істо-

рія"
9.50 Україна вражає
10.20 Корисні поради
11.20 "Телемагазин"
11.50 Зіркові долі
12.30 Х/ф "Маленьке життя"
13.35 Телемагазин
13.50 Х/ф "Про принцесу 

Ясочку і літаючого 
чоботаря"

15.25 Х/ф "Серце дракона" 
17.10 Т/с "Розслідування 

Мердока"
19.00 Т/с "Головний під-

озрюваний"
20.55 Т/с "Розслідування 

Мердока"
22.40 Т/с "Головний під-

озрюваний"

Enter-фільм
6.00 "Корисні поради"
7.40 М/ф
7.55 Зіркові долі
8.35 "Україна: забута істо-

рія"
9.50 Україна вражає
10.15 Корисні поради
11.10 Зіркові долі
11.30 "Телемагазин"
12.00 Зіркові долі
12.20 Х/ф "Іван та кобила"
13.35 "Телемагазин"
13.50 Х/ф "Аткінс"
15.30 Х/ф "Дракони наза-

вжди" (16+)
17.10 Т/с "Розслідування 

Мердока"
19.00 Т/с "Головний під-

озрюваний"
20.55 Т/с "Розслідування 

Мердока"
22.40 Т/с "Головний під-

озрюваний"

Enter-фільм
6.00 "Корисні поради"
7.40 М/ф
7.55 Зіркові долі
8.35 "Україна: забута істо-

рія"
9.20 Телемагазин
9.50 Україна вражає
10.10 Корисні поради
10.40 Зіркові долі
11.10 Телемагазин
11.40 Х/ф "Політ золотої 

мушки" (16+)
14.00 "Телемагазин"
14.15 Х/ф "Пригоди малень-

кого Мука"
16.00 Х/ф "Арсен Люпен" 

(16+)
18.15 Т/с "Розслідування 

Мердока"
22.40 Т/с "Головний під-

озрюваний"
0.35 Х/ф "Дракони наза-

вжди" (16+)

Enter-фільм
6.00 "Корисні поради"
7.10 Телемагазин
7.40 М/ф
7.55 Зіркові долі
8.35 "Україна: забута історія"
9.20 Телемагазин
9.50 "Україна вражає"
11.00 "Корисні поради"
11.30 "Телемагазин"
12.00 "Корисні поради"
12.30 Зіркові долі
13.10 Т/с "Запороги"
15.00 Х/ф "Хрестоносці"
18.00 Т/с "Розслідування 

Мердока"
23.15 Х/ф "Даки"
1.05 "Великі українці"
1.30 "Україна: забута історія"
2.15 Зіркові долі
3.00 Кінотрейлери

Enter-фільм
6.00 Корисні поради
7.10 Телемагазин
7.40 М/ф
7.55 Зіркові долі
8.35 "Україна: забута іс-

торія"
9.20 Телемагазин
9.50 "Україна вражає"
10.55 Корисні поради
11.30 "Телемагазин"
12.00 Корисні поради
12.20 Зіркові долі
13.00 Т/с "Запороги"
14.45 Х/ф "Чотири мушке-

тери Шарло"
16.40 Х/ф "Залізна маска"
19.00 Т/с "Розслідування 

Мердока"
23.25 Х/ф "Золоті дукати 

привиду"
1.05 "Великі українці"
1.30 "Україна: забута іс-

торія"

Мега
6.00 Містична Україна
7.05 Правда життя
7.40 Тут Люди
8.20 Золото Гітлера
9.25 Телемагазин
9.45 Синя безодня
10.45 Шість соток
12.45 Речовий доказ
14.00 Удачний проект
15.30 Заборонена історія
16.30 Дикий Індокитай
17.30 Суперзаводи
18.30 Скептик
19.00 Скарб.ua
20.00 Ретро автомобілі: ве-

ликі й малі
20.50 Суперзаводи
21.50 Дикі Кариби
22.50 Синя безодня
23.50 Злочини в тилу війни
0.40 Правда життя

ТЕТ
6.00 М/с "Губка Боб Ква-

дратні Штани"
6.30 М/с "Пінгвіни Мадагас-

кару"
7.00 Сніданок з 1+1
9.30 Т/с "Усі жінки - відьми"
15.00 Панянка-селянка
17.00 Моя суперродина. Но-

вий сезон
18.00 Т/с "Ромео і Джульєтта 

з Черкас" (16+)
20.00 Х/ф "Еон Флакс" (16+)
22.00 Х/ф "Джек Річер" (16+)
0.30 Богиня шопінгу. Битва 

блондинок
1.30 Одного разу під Полта-

вою
2.00 Танька і Володька

Мега
6.00 Містична Україна
7.05 Правда життя
7.40 Історії війни
8.20 Ретромобілі: друге жит-

тя
9.45 Синя безодня
10.45 Шість соток
12.45 Речовий доказ
14.00 Удачний проект
15.30 Заборонена історія
16.30 Дикий Індокитай
17.30 Суперзаводи
18.30 Скептик
19.00 Скарб.ua
20.00 Ретро автомобілі: ве-

ликі й малі
20.50 Суперзаводи
21.50 Дикі Кариби
22.50 Синя безодня
23.50 Злочини в тилу війни
0.40 Правда життя

Мега
6.00 Містична Україна
7.05 Правда життя
7.40 Тут Люди
8.20 Ретромобілі: друге жит-

тя
9.45 Дикі Кариби
10.45 Шість соток
12.45 Речовий доказ
14.00 Удачний проект
15.30 Заборонена історія
16.30 Дикий Індокитай
17.30 Суперзаводи
18.30 Скептик
19.00 Скарб.ua
20.00 Ретро автомобілі: ве-

ликі й малі
20.50 Суперзаводи
21.50 Дикі Кариби
22.50 Синя безодня
23.50 Злочини в тилу війни
0.40 Правда життя

Мега
6.00 Містична Україна
7.05 Правда життя
7.40 Історії війни
8.20 Ретромобілі: друге життя
9.45 Дикі Кариби
10.45 Шість соток
12.45 Речовий доказ
14.00 Удачний проект
15.30 Заборонена історія
16.30 Дикий Індокитай
17.30 Метеоритна загроза
18.30 Скептик
19.00 Підроблена історія
20.00 Ретро автомобілі: ве-

ликі й малі
20.50 Фабрики їжі: секрет-

ний інгредієнт
21.50 Дикі Кариби
22.50 Майбутнє: інструкція з 

використання
23.50 Злочини в тилу війни

Мега
6.00 Україна забута історія
6.50 Таємниці світу
8.00 Удачний проект
9.00 Речовий доказ
10.50 Шість соток
12.50 Дикі острови
14.50 Фабрики їжі: секрет-

ний інгредієнт
16.55 Метеоритна загроза
17.55 Дикі Кариби
18.55 Мавпи-шахраї
20.00 Правда життя
21.00 Майбутнє: інструкція з 

використання
0.00 Останній день дикта-

тора
0.40 Телемагазин
1.10 Містична Україна
2.00 Речовий доказ

Мега
6.00 Україна забута історія
6.50 Таємниці світу
8.00 Удачний проект
9.00 Речовий доказ
10.50 Шість соток
12.50 Дикі острови
14.50 Майбутнє: інструкція 

з використання
16.55 Дика Британія
17.55 Дикі Кариби
18.55 Мавпи-шахраї
20.00 Правда життя
21.00 Фабрики їжі: секрет-

ний інгредієнт
23.00 Історії війни. Запах 

Ізюма
0.00 Останній день дикта-

тора
0.40 Телемагазин
1.10 Містична Україна
2.00 Удачний проект

ТЕТ
6.00 М/с "Губка Боб Ква-

дратні Штани"
6.30 М/с "Пінгвіни Мадагас-

кару"
7.00 Сніданок з 1+1
9.30 Т/с "Усі жінки - відьми"
15.00 Панянка-селянка
17.00 Моя суперродина. Но-

вий сезон
18.00 Т/с "Ромео і Джульєтта 

з Черкас" (16+)
20.00 Х/ф "Розкрадач-

ка гробниць: Лара 
Крофт" (16+)

22.30 Х/ф "Джек Річер: не 
відступай"

0.55 Богиня шопінгу. Битва 
блондинок

ТЕТ
6.00 М/с "Губка Боб Ква-

дратні Штани"
6.30 М/с "Пінгвіни Мадагас-

кару"
7.00 Сніданок з 1+1
9.30 Т/с "Усі жінки - відьми"
15.00 Панянка-селянка
17.00 Моя суперродина. Но-

вий сезон
18.00 Т/с "Ромео і Джульєтта 

з Черкас" (16+)
20.00 Х/ф "Джон Картер"
22.40 Х/ф "Бен-Гур"
1.00 Богиня шопінгу. Битва 

блондинок
2.00 Одного разу під Полта-

вою
2.25 Танька і Володька

ТЕТ
6.00 М/с "Губка Боб Ква-

дратні Штани"
6.30 М/с "Пінгвіни Мадагас-

кару"
7.00 Сніданок з 1+1
9.30 Т/с "Усі жінки - відьми"
15.00 Панянка-селянка
17.00 Моя суперродина. Но-

вий сезон
18.00 Т/с "Ромео і Джульєтта 

з Черкас" (16+)
20.00 Х/ф "Геркулес" (16+)
22.00 Х/ф "Трістан та Ізоль-

да" (16+)
0.20 Богиня шопінгу. Битва 

блондинок
1.10 Одного разу під Полта-

вою

ТЕТ
6.00 М/с "Губка Боб Ква-

дратні Штани"
6.30 М/с "Пінгвіни Мадагас-

кару"
7.00 Сніданок з 1+1
9.30 Т/с "Усі жінки - відьми"
12.10 Т/с "Історія вічного 

кохання, або Попе-
люшка"

14.10 Х/ф "Еон Флакс" (16+)
16.00 Я люблю Україну
18.00 Ліга cміху
22.00 Розсміши коміка
0.00 Бункер (16+)
1.00 Богиня шопінгу. Битва 

блондинок
1.55 Одного разу під Полта-

вою

ТЕТ
6.00 М/с "Губка Боб Ква-

дратні Штани"
6.30 М/с "Монстри проти 

прибульців"
7.00 Сніданок з 1+1
9.30 Ближче до зірок
10.30 Х/ф "Міцний горішок" 

(16+)
13.00 Х/ф "Міцний горішок 

2" (16+)
15.20 Х/ф "Джон Картер"
18.00 Х/ф "Хоббіт: Несподі-

вана подорож"
21.35 Х/ф "Хоббіт: Пустка 

Смоґа" (16+)
0.50 Розсміши коміка
2.30 Одного разу під Полта-

вою

ТЕТ
6.00 М/с "Губка Боб Ква-

дратні Штани"
6.30 М/с "Монстри проти 

прибульців"
7.00 Сніданок з 1+1
9.30 Ближче до зірок
10.30 М/ф "Фердинанд"
12.30 Х/ф "Трістан та Ізоль-

да" (16+)
15.00 Х/ф "Еон Флакс" (16+)
16.45 Х/ф "Розкрадачка 

гробниць: Лара 
Крофт" (16+)

19.00 Я люблю Україну
21.00 Х/ф "Хоббіт: Битва 

п’яти воїнств" (16+)
23.50 Х/ф "Бен-Гур"
2.00 Одного разу під Пол-

тавою

ТРК «ІЛЬДАНА»
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:20, 18:30 У фокусі — Єв-

ропа
13:00, 15:00, 17:00, 19:20, 

21:00, 22:30  Марафон
13:00, 19:30 Новини. Прав-

даТУТ
16:00, 20:45 Постаті
16:15 Every day
20:00 У фокусі подій
20:30 Стежиною казок

ТРК «ІЛЬДАНА»
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:20, 18:30 Euromax
13:00, 15:00, 17:00, 19:20, 

21:00, 22:30 Мара-
фон

13:00, 19:30 Новини. Прав-
даТУТ

16:00, 20:45 Постаті
16:15 Every day
20:00 У фокусі подій
20:30 Стежиною казок

ТРК «ІЛЬДАНА»
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:20  Глобал 3000
13:00, 15:00, 17:00, 19:20, 

21:00, 22:30 Марафон
13:00, 19:30 Новини. Прав-

даТУТ
16:00, 18:30, 20:45 Постаті
16:15 Every day
18:40, 20:40 Траєкторія кіно
20:00 У фокусі подій
20:30 Стежиною казок

ТРК «ІЛЬДАНА»
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:20, 18:30 Завтра-сьогодні
13:00, 15:00, 17:00, 19:20, 

21:00, 22:30 Мара-
фон

13:00, 19:30 Новини. Прав-
даТУТ

16:00, 20:45 Постаті
16:15 Every day
20:00 У фокусі подій
20:30 Стежиною казок

ТРК «ІЛЬДАНА»
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:20, 18:15 Огляд світових 

подій
13:00, 15:00, 17:00, 19:20, 

21:00, 22:30 Мара-
фон

13:00, 19:30 Новини. Прав-
даТУТ

16:00, 18:45 Постаті
16:15 Shift
20:00 Траєкторія театр

ТРК «ІЛЬДАНА»
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:30, 18:15 Sunday's News
13:00, 15:00, 17:00, 19:20, 

21:00, 22:30 Мара-
фон

13:00, 19:30 Новини. Прав-
даТУТ

16:00, 18:45 Постаті
16:15  Shift
20:00 Траєкторія театр
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«Золотуха»
Інгредієнти: помідори — 3 кг, перець солодкий болгарський — 8 шт., 

часник — 5 великих головок, олія, цукор — 1 скл., сіль — 3 ст. л., перець гіркий 

— 4 стручки.

приготування: налити в глибоку каструлю склянку олії, добре розігріти й додати помідори, прокручені 

на м’ясорубці. Тушкувати на невеликому вогні протягом 1 години. Болгарський перець і часник прокрутити 

на м’ясорубці й додати до помідорів. Тушкувати ще 15 хв. Хто любить погостріше — гіркий перець додати 

разом із болгарським, хто не любить гострого — з помідорами. Розлити в сухі стерильні банки, герметично 

закрити стерильними сухими кришками. Банки перевернути догори дном, закутати, дати повністю охоло-

нути. Зберігати в темному прохолодному сухому місці.

Грані

Потрібні 
охоронники 

вахтовим методом по 
Уманському р-ну.

Зарплата — від 11000 грн.

0981185916
сільськогосподарське товариство з обмеженою відповідальніс-

тю «Дніпро» (СТОВ «Дніпро», код ЄДРПОУ 03793573, юридична адре-
са: 19963, Черкаська область, Золотоніський район, с.Васютинці, ву-
лиця Центральна, 4, т. +3804739-5-67-43, stov.dnipro@gmail.com) має 
намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря для майданчика №1, що знаходиться за адресою: 19963, Чер-
каська область, Золотоніський район, с.Васютинці, вулиця Централь-
на, 4, та майданчика №3, що знаходиться за адресою: 19961, Черкась-
ка область, Золотоніський район, с.Степове, вулиця Центральна, 14.

Мета отримання дозволів на викиди — зміна кількості джерел ви-
кидів.

Виробнича діяльність СТОВ «Дніпро» не підпадає під дію ч.2 та ч.3 
статті 3 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

Основним видом діяльності підприємства є вирощування зернових 
культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур. 

Джерелами викидів шкідливих речовин майданчика №1 с.Васютинці 
є: деревообробний цех, дизельгенератори, зварювальний пост, заряд-
ка акумуляторів, зерносклади, ЗАВ-20, стоянка автотранспорту, ово-
чесховища, протруєння зерна. Від джерел викидів у атмосферне пові-
тря майданчика №1 викидаються такі речовини: залізо та його сполуки 
(0,001 т/рік), манган та його сполуки (0,000 т/рік), речовини у вигляді 
твердих суспендованих частинок (1,241 т/рік), оксиди азоту (0,033 т/
рік), оксид вуглецю (0,062 т/рік), сірки діоксид (0,036 т/рік), вуглеводні 
(0,000 т/рік), НМЛОС (0,012 т/рік), сірчана кислота (0,000 т/рік) та пар-
никові гази — вуглецю діоксид (28,152 т/рік), азоту оксид (0,000 т/рік) 
та метан (0,001 т/рік). 

Джерелами викидів шкідливих речовин майданчика №3 с.Степове 
є: дизельгенератор,зерносклад, ЗАВ-20. Від джерел викидів у атмос-
ферне повітря викидаються такі речовини: речовини у вигляді твердих 
суспендованих частинок (0,143 т/рік), оксиди азоту (0,029 т/рік), оксид 
вуглецю (0,055 т/рік), сірки діоксид (0,032 т/рік), НМЛОС (0,000 т/рік) 
та парникові гази — вуглецю діоксид (25,024 т/рік), азоту оксид (0,000 
т/рік) та метан (0,001 т/рік). 

Сумарний обсяг викидів забруднюючих речовин в атмосферне по-
вітря від майданчика №1 складає 1,385 т/рік, від майданчика №3 — 
0,259 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій вироб-
ництва для даних об’єктів не впроваждуються, заходи щодо скорочен-
ня викидів не передбачаються, оскільки об’єкти відносяться до третьої 
групи та викиди забруднюючих речовин не перевищують встановле-
ні законодавстом нормативи гранично-допустимих викидів. Пропозиції 
щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству. 

Нормативна санітарно-захисна зона підприємства — 100 м. На межі 
санітарно-захисних зон концентрація забруднюючих речовин в атмос-
ферному повітрі не перевищує допустимі норми. Зауваження та про-
позиції громадських організацій і громадян відносно викидів забруд-
нюючих речовин в атмосферне повітря  від підприємства можуть 
надсилатись протягом 30 днів з моменту опублікування повідомлен-
ня до Черкаської ОДА (ОВА) за адресою: м.Черкаси, бульв.Шевченка, 
185, тел.: 37-29-15, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, 33-73-13, електро-
нна пошта: srzg@ck.gov.ua.

сільськогосподарське товариство з обмеженою від-
повідальністю «красенівське» (сТов «красенівське», 
код ЄДРПОУ 32874628, юридична адреса: 19910, Черкась-
ка область, Золотоніський район, с.Красенівка, +3804739 
30030, 32874628@ukr.net) має намір отримати  дозвіл на 
викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для 
майданчика, що знаходиться за адресою: 19911, Черкаська 
область, Золотоніський район, с.Привітне.

Мета отримання дозволів на викиди — зміна кількості 
джерел викидів.

Виробнича діяльність СТОВ «Красенівське» не підпадає 
під дію ч.2 та ч.3 статті 3 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

Основним видом діяльності підприємства є вирощуван-
ня зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння 
олійних культур. 

Джерелами викидів шкідливих речовин є: ЗАВ-20, зерно-
склади, кузня, пост зварювання та газової різки, мехмай-
стерня, фарбувальнйи пост, мийка запчастин, деревоо-
бробний цех, зарядка акумуляторів, резервуари та заправні 
колонки, стоянка автотранспорту, протруєння зерна, їдаль-
ня, дизельгенератор.

Від джерел викидів у атмосферне повітря викидають-
ся такі речовини: оксид вуглецю (0,032 т/рік), метали та 
їх сполуки (0,003 т/рік), речовини у вигляді суспендованих 
твердих частинок (0,322 т/рік), оксиди азоту (0,009 т/рік), 
сірки діоксид (0,054 т/рік), сульфатная кислота (0,000 т/
рік), азоту оксид (0,001 т/рік), неметанові леткі органічні 
сполуки (0,374 т/рік), акролеїн (0,000 т/рік), етилцелюлоза 
(0,001 т/рік), толуол (0,009 т/рік) та парникові гази — вуг-
лецю діоксид (7,667 т/рік), азоту оксид (0,000 т/рік) та ме-
тан (0,000 т/рік). 

Сумарний обсяг викидів забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря складає 0,805 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих техно-
логій виробництва для даних об’єктів не впроваждують-
ся, заходи щодо скорочення викидів не передбачаються, 
оскільки об’єкти відносяться до третьої групи та викиди 
забруднюючих речовин не перевищують встановлені за-
конодавстом нормативи гранично-допустимих викидів. 
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають 
законодавству. 

Нормативна санітарно-захисна зона підприємства — 100 
м. На межі санітарно-захисних зон концентрація забрудню-
ючих речовин в атмосферному повітрі не перевищує допус-
тимі норми. Зауваження та пропозиції громадських органі-
зацій і громадян відносно викидів забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря  від підприємства можуть надсилатись 
протягом 30 днів з моменту опублікування повідомлення до 
Черкаської ОДА (ОВА) за адресою: м.Черкаси, бульв.Шев-
ченка, 185, тел.: 37-29-15, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, 
33-73-13, електронна пошта: srzg@ck.gov.ua.

сільськогосподарське товариство з обмеженою 
відповідальністю «надія» (СТОВ «Надія», код ЄДРПОУ 
32469102, юридична адреса: 19920, Черкаська область, 
Золотоніський район, с.Франківка, вул.Молодіжна, 21, 
тел.: +3804739 54543, +3804739 30060, stovnad@ukr.net) 
має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих ре-
човин в атмосферне повітря.

Мета отримання дозволів на викиди — зміна кількості 
джерел викидів.

Виробнича діяльність СТОВ «Надія» не підпадає під дію 
ч.2 та ч.3 статті 3 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

Основним видом діяльності підприємства є вирощу-
вання зернових культур (крім рису), бобових культур і 
насіння олійних культур. 

Джерелами викидів шкідливих речовин є: зерноскла-
ди, ЗАВ-25, деревообробний цех, мехмайстерня, заряд-
ка акумуляторів, заточний верстат, резервуари з пали-
вом, заправні колонки, стоянка автотранспорту, пост 
зварювання та газової різки, електроцех, їдальня, котли 
на газу, дизельгенератор.

Від джерел викидів в атмосферне повітря викидають-
ся наступні речовини: оксид вуглецю (0,221 т/рік), залі-
зо та його сполуки (0,003 т/рік), манган та його сполуки 
(0,0003 т/рік), речовини у вигляді суспендованих твердих 
частинок (0,501 т/рік), оксиди азоту (0,075 т/рік), азоту 
(1) оксид (N

2
O) (0,048 т/рік), сірки діоксид (0,032 т/рік), 

сульфатна кислота (0,0001 т/рік), неметанові леткі орга-
нічні сполуки (0,155 т/рік), акролеїн (0,0001 т/рік) та пар-
никові гази — вуглецю діоксид (36,960 т/рік), азоту оксид 
(0,0003 т/рік) та метан (0,002 т/рік). 

Сумарний обсяг викидів забруднюючих речовин в ат-
мосферне повітря складає 1,035 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих тех-
нологій виробництва для даних об’єктів не впроважду-
ються, заходи щодо скорочення викидів не передбача-
ються, оскільки об’єкт відносяться до третьої групи та 
викиди забруднюючих речовин не перевищують встанов-
лені законодавстом нормативи гранично-допустимих ви-
кидів. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів від-
повідають законодавству. 

Нормативна санітарно-захисна зона підприємства 
— 100 м. На межі санітарно-захисних зон концентрація 
забруднюючих речовин в атмосферному повітрі не пе-
ревищує допустимі норми. Зауваження та пропозиції 
громадських організацій і громадян відносно викидів за-
бруднюючих речовин в атмосферне повітря від підпри-
ємства можуть надсилатись протягом 30 днів з моменту 
опублікування повідомлення до Черкаської ОДА (ОВА) за 
адресою: м.Черкаси, бульв.Шевченка, 185, тел.: 37-29-
15, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, 33-73-13, електронна 
пошта: srzg@ck.gov.ua.

інформація щодо зміни тарифів на послуги постачання теплової 
енергії адміністративних будівель на території військового містечка 

селища оршанець, вул.козацька, 1.
До відома адміністрації ГЦПОС Державної прикордонної служби України 

імені генерала-майора Ігоря Момота (військова частина 9930), споживачів, 
які перебувають на території військового містечка селища Оршанець, вул.
Козацька, та обслуговуються ТОВ «НВП «Біг Стокер». 

У зв’язку зі збільшенням вартості електроенергії, паливо-мастильних ма-
теріалів та мінімальної заробітної плати в Україні, враховуючи ЗУ «Про тепло-
постачання», постанову КМУ №679, подано пакет документів із розрахунка-
ми на розгляд виконавчого комітету Черкаської міської ради на встановлення 
тарифів на постачання теплової енергії від ТОВ «НВП «Біг Стокер», який 
складає 3143,93 грн за 1 Гкал для потреб установ та організацій, що фінан-
суються з державного чи місцевого бюджету.

Відповідно до наказу Мінрегіону №130 від 05.06.2018 р., зауваження та 
пропозиції приймаються у письмовій формі впродовж 7 календарних днів 
із моменту опублікування в засобах масової інформації за адресою: 18009, 
м.Черкаси, вул.Дахнівська, 29.

Тов «українська універсальна біржа» оголошує про проведення повторного цільового аукціону з продажу майна, яке перебуває в податковій заставі 
та належить на праві власності Тов «Транс-раДоГасТ», код єДрпоу 39420901, та підлягає реалізації в рахунок погашення його податкового боргу.

Лот 1 — МАЗ 6501С5-524-000x, тип ДТЗ — cпеціалізований вантажний — спеціалізований самоскид, номерний знак СА6759СВ. Початкова вартість лоту — 
510 000,00 грн (з ПДВ). Аукціон проводиться без можливості зниження початкової ціни. Майно розташоване за адресою: м.Черкаси, вул.Байди Вишневецького, 
145. Час і місце ознайомлення з майном у робочі дні — з 10 до 16 години за тел.: +380503051404. Кінцевий строк прийняття заяв та оплати внесків — 20.10.2023 
р. до 16 год. 00 хв. включно за адресою: м.Дніпро, вул.Воскресенська, 15, оф. 38, прим., тел.: +380503051404, dp@uub.com.ua. Учасники подають Біржі за-
яву на участь в аукціоні та документи, зазначені в оголошенні на вебсайті Біржі — https://www.uub.com.ua/. Внески сплачуються на п/р ТОВ «УУБ» у ПАТ «КРЕ-
ДІ АГРІКОЛЬ БАНК», код ЄДРПОУ 25158707, гарантійний (без ПДВ) — 51000,00 грн на UA183006140000026008500397202; реєстраційний (з ПДВ) — 17,00 грн на 
UA903006140000026004500397206. ТОВ «УУБ» є суб’єктом первинного фінансового моніторингу, тому учасник аукціону до 20.10.23 р. повинен пройти процедуру 
верифікації особи. Інформація щодо умов участі: +380503051404, dp@uub.com.ua. повторний аукціон відбудеться 24 жовтня 2023 року об 11 год. за адресою: 
м.Дніпро, вул.Воскресенська, буд. 15, офіс 38.

ПОТРІБНІ НА РОБОТУ:
токар;  машиніст баштового крана;  машиніст 

мостового крана;  машиніст бульдозера; 
 машиніст екскаватора;  формувальник 

з виготовлення тротуарної плитки;  слюсар-
ремонтник;  водій навантажувача (карщик).

за довідками звертатись: 
м.Черкаси, вул.Татинецька (Чкалова), 15,

тел. 71-47-90.
(Іногородні доставляються на роботу транспортом підприємства.)

З кабачками
З такої кількості продуктів вийде 2 пів літрові банки аджики.Інгредієнти: кабачки — 0,5 кг, перець солодкий болгарський — 80 г, морква — 80 г, часник — 1 головка, помідори свіжі — 250 г, перець гіркий — 0,5-1 шт., паста томатна — 2 ст. л., олія — 30 г, сіль — за смаком, цукор — 20-30 г, оцет 9% — 15-20 мл.приготування: кабачки нарізати середніми шматочками (якщо вони не молоді, шкірку краще зняти). Також нарізати со-лодкий болгарський перець і моркву. Помідори нарізати на 2-4 частини, у гіркого перцю видалити хвостик. Далі кабачки, пе-рець, моркву і помідори перекрутити на м’ясорубці. Суміш пе-ремішати, поставити на вогонь. Після закипання варити 20 хв., постійно помішуючи. Додати сіль, цукор, томатну пасту, дрібно нарізаний гіркий перець (перець, залежно від того, яку гостроту ви хочете отримати, звільнити від насіння або використовувати з насінням, так буде гостріше), влити олію. Перемішати й варити на повільному вогні ще 10 хв. Додати подрібнений часник, проварити 5 хв. Далі влити оцет, перемішати, дати закипіти і відразу ж вим кнути газ. Розкласти в стерилізовані банки і закатати. Перевернути, закутати до повного охолодження.

Аджика приправа з томатів, гострого перцю 
й часнику давно використовується 
кулінарами різних країн. завдяки 
пряному соусу м’ясні та рибні 
страви набувають більш глибокого, 
виразного смаку. пропонуємо три 
цікаві рецепти цього соусу.Зі сливами

Підходить до м’ясних страв і птиці, добре поєднуєть-
ся з рисом і макаронами.

Інгредієнти: сливи — 2 кг, часник — 5-6 головок се-
реднього розміру, гіркий перець — 2-3 стручки (за сма-
ком), солодкий перець — 1 кг (бажано червоного ко-
льору), пучки зелені кропу, петрушки, зеленого та 
фіолетового базиліка, листя тархуну (естрагону), то-
матна паста — 2 ст. л., сіль — 2-2,5 ст. ложки (за 
смаком), цукор — 70-100 г (за смаком, залежно від 
сорту і солодкості сливи), по 1/4-1/2 ч. л. чорно-
го меленого перцю, меленого коріандру, меленої 
гвоздики, меленого кмину (за смаком).

приготування: часник почистити, вимити, об-
сушити. Сливи вимити, видалити кісточки. Солод-
кий і гіркий перець вимити, у солодкого видали-
ти насіння, нарізати на четвертинки. Зелень вимити, 
обсушити. У тархуну (естрагону) обірвати листочки й 
молоді гілочки. Пропустити через м’ясорубку в окрему 
миску часник. Потім — сливи, солодкий і гіркий перець, 
усю зелень, скласти пюре в металеву каструлю з тов-
стим дном. Додати сіль і цукор за смаком, мелені спеції, 
добре перемішати й поставити на середній вогонь. До-
вести суміш до кипіння, зменшити вогонь до мінімаль-
ного і варити 15-20 хв. Потім додати часник і кип’ятити 
ще 5 хв. Розлити в сухі стерильні банки, герметично за-
крити стерильними сухими кришками. Банки перевер-
нути догори дном, закутати, дати повністю охолонути. 
Зберігати в темному прохолодному сухому місці.

оголошення

автокооператив «Черкаський» 
(єДрпоу 21368052, м.Черкаси, 
вул.бидгощська, 15) розшу-
кує власника гаража клименка 
василя савелійовича або його 
спадкоємців. прохання зверну-
тися до адміністрації ак «Чер-
каський». Тел. 067-801-61-41.
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Акція! Для перших трьох рес-
публік, які вийдуть зі складу ро-
сії, знижка на репарації 5%.

  
Порада молодим господи-

ням: щоб виготовити фрика-
дельки, очистіть тісто з пельме-
нів. Із нього потім можна буде 
зварити суп із галушками.

  
Чоловіки, пам’ятайте! Звину-

вачуючи жінку в тому, чого вона 
не робила, ви подаєте їй гранді-
озну ідею!

  
Молода жінка приходить до 

кондитерської й каже:
— Чи немає у вас торта, який 

трохи підгорів з одного боку? Я 
хочу, щоб чоловік подумав, що я 
спекла його сама.

  
А взагалі у жінок недоліків 

немає! Лише спецефекти.
  

Між чоловіком та жінкою має 
бути рівноправність — вона ви-
ходить за нього заміж, а він ро-
бить за неї все інше.

  
Якщо у вашої дівчини є соба-

ка — придивіться до того, як та з 
нею поводиться...

  
Для будь-якої нареченої 

важливо, хто її обранець, яка у 
неї сукня, як організоване ве-
сілля, накритий стіл, скільки на 

все це витрачено грошей. Але 
найважливіше, щоб подруги за-
здрили.

  
Не буває негарних жінок, бу-

ває мало фотошопу.
  

— Чому навчать нас бегемо-
ти?

— Що не можна схуднути, 
харчуючись травою та салатами.

  
Якщо довго не виконувати 

жіночі примхи, то жінка почне по-
казувати фокуси!

  
Розлучився із дівчиною. По-

тім вона вийшла заміж, а зараз, 
дивлюся, за кордон їздить. Якби 
не я, то й не побачила б світ!

  
— Любий, хто для тебе най-

улюбленіша жінка на світі?
— Та, яка не ставить зайвих 

питань.
  

— Коханий, а ти не проміня-
єш мене на молодшу дівчину ро-
ків через десять?

— Мила, а з чого ти взяла, що 
я витримаю з тобою десять років?

  
Дослідження показали, якщо 

жінка довго спить, то стабілізу-
ється тиск, покращується на-
стрій та зменшується ризик за-
хворювань серцево-судинної 
системи у чоловіка.

Усміхніться!

Кросворд «Г»

відповіді на кросворд, 
вміщений у номері  
за 27 вересня ц.р.

по горизонталі: 7.Ва-
ленсія. 8.Вікторія. 9.Ве-
рес. 11.Валет. 12.Вогневи-
ця. 15.Вандея. 18.Вайгео. 
19.Волопас. 20.Вантоз. 
21.Варант. 24.Вазелін. 
26.Валіза. 27.Вокзал. 31.Ва-
терпруф. 33.Васал. 34.Вар-
на. 35.Вольфрам.36.Ва-
ріація. 

по вертикалі: І.Ватерпас. 
2.Вебер. 3.Вінкор. 4.Ві-
нець. 5.Волан. 6.Вінегрет. 
10.Вектор. 13.Вербалізм. 
14.Вашингтон. 16.Водо-
лаз. 17.Ванадій. 22.Венерн. 
23.Варіатор. 25.Вакансія. 
28.«Варнак». 29.Вулкан. 
30.Вальс. 32.Варан.

по горизонталі: 7.Супутник Сатурна. 8.Сухий жаркий північно-східний вітер на Гвінейському 
узбережжі Африки. 9.Ряди паралельних хвилястих складок на тканині. 11.Придорожний чотиригран-
ний стовп. 12.Система наук про Землю. 15.Трагедія Шекспіра. 18.Старовинний польський струнний 
смичковий музичний інструмент. 19.Одна з назв «священної війни» мусульман. 20.У Стародавній Гре-
ції — посудина з трьома ручками для носіння води. 21.Дворянский титул. 24.Військове звання. 26.Ге-
рой давньогрецької міфології. 27.Англійський сорт чорної смородини. 31.Столиця Гватемали. 33.Рід 
ящірок. 34.Країна в Африці. 35.Персонаж французького лялькового театру. 36.Вибухова речовина.

по вертикалі: 1.Те саме, що й гіроскоп. 2.Одиниця індуктивності. 3.Роман Оноре де Бальза-
ка. 4.Рід кажанів. 5.У давньогрецькій міфології — бог підземного царства. 6.Сухий жаркий вітер у 
передгір’ях Копетдагу і Західного Тянь-Шаню. 10.Тропічний плід. 13.Комплекс наук про фізичні влас-
тивості Землі. 14.Порошок для надання тканинам фіолетового відтінку. 16.Найбільший із супутни-
ків Юпітера. 17.Індонезійський національний оркестр. 22.Джерело, що періодично викидає фонтани 
гарячої води і пари. 23.Наука про методи визначення форми, розмірів і гравітаційного поля Землі. 
25.Місто в Німеччині. 28.Вид каучуконосних рослин. 29.Невелике швидкохідне судно. 30.Спортивна 
гра з м’ячем і ключками. 32.Один із видів алюру коня.

склав володимир Шнир, с.Дубова уманського району

реклама

У парку 
«Перемога» 
в Черкасах 
відкрили 
виставку 
трофейної 
техніки

у День захисників і захисниць, 
День козацтва та покрови у парку 
«перемога» відкрили виставку 
підбитої російської техніки.

Танки, бронемашини, артилерійські сис-
теми, БМП та інша техніка була знище-
на на найважчих напрямках фронту. А 

зараз її можна побачити в Чекрасах.
Як зазначив директор КП «Дирекція пар-

ків» Геннадій Шевченко, на кожній одиниці 
є QR-код, відсканувавши який, можна дові-
датись, що це за техніка, де була знищена 
та захоплена українською армією.

Для відвідувачів також діяла виставка 
дрібнішої, але не менш смертоносної зброї, 
з якою рашисти напали на мирну українську 
землю.

Слово

«Купи кіло «синіх», але білих»
підгузки в народі називають «памперсами», позашляховики — «джипами», алкотестери 
— «драгерами», а всілякі сухі котячі корми — «віскасами». Та спочатку це були назви 
торговельних марок. а далі видова назва поширилася на родову (ширшу).

Зараз господині заготовляють баклажани, які на Черкащині іменують «сині». Причому, це на-
зва і для баклажанів білого кольору («купи кіло синіх, але білих»). І таких парадоксальних при-
кладів ще є чимало: червоне чорнило, паперова склянка, цукерка «півник» у вигляді білочки... 


























































